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Partido

Socialista

de Castilla

y León
A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Luis Tudanca Fernández, Portavoz del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de

Grupo las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y 158.3 y
concordantes del Reglamento de la Cámara, formula al Presidente de la Junta de
Castilla y León la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la

Casaf,Te'»
¿Respalda las actuaciones y declaraciones de su Consejero de Empieo?

Valladolid a 15 de septiembre de 2023

Plaza de las Corles de Casblla y
Leóns/n

47015VallaJolid

Tel.983.421566

Fax 983 421544

gmpo.socialista@ccyl.es

El Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista

Luis Tudanca Fernández,
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON

D. José Ángel Ceña Tutor, Portavoz del Grupo Parlamentario UPL-Soria ¡YA!, de las
Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, formula al Presidente de la Junta de Castilla y León la siguiente
Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno:

Sr. Presidente: ¿En qué dirección avanza su anuncio en esta misma cámara el 4 de
octubre del año pasado sobre la instalación de nuevas empresas en la provincia de Soria?

En Soria, a 14 de septiembre de 2023.

EL PORTAVOZ,!

r
Edo.: José Ángel Ceña Tutor

Cortes de Castilla y León, Plaza de las Cortes de Castilla y León, 1 - 47015 Valladolid (España)

grupo.uplsv@ccvl.es
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CIUDADANOS

CORTES DE CASTILLA YLEON

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON

Francisco Igea Arisqueta, procurador de Ciudadanos perteneciente al Grupo Parlamentario

Mixto de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155,158.3 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Castilla y León la

siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno:

¿Cómo valora el presidente los resultados de las políticas de fomento de la natalidad

de la Junta de Castilla y León?

Valladolid, 15 de septiembre de 2023

Fdo.: Francisco Igea Arisqueta

Procurador de Ciudadanos



P  OP/Ü00287
Cortes ds l-c¡-st;i ¡la Lejón
Registro de Entrada
í -iCUfie Y o Ras 1 s t ro» i y

Partido

Socialista

de Castilla

y León

Plaza de las Cortes de Castilla y
León s/n

47015 Valladolid

Tel.983.421566

Fax 983 421544

gnjpo.socialista@ccyl.es

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Patricia Gómez Urbán, Procuradora perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO
Grupo SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los

artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente
Pregunta al Consejero de Presidencia para su contestación Oral ante el Pleno de la
Cámara:

¿Considera la Junta de Castilla y León, que hay que normalizar la violencia y el
maltrato animal entre los niños y niñas de esta comunidad?

Valladolid a 15 de septiembre de 2023

La Procuradora

Patricia Gómez Urbán,
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Partido

Socialista

de Castilla

y León

Grupo I
Parlamentarlo |

Socialista j

Cortes de

Castilla y León

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Ana Sánchez Hernández, Procuradora perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los
artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente
Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

¿Considera la Junta de Castilla y Leen que está obrando con la diligencia debida
en las materias objeto de su competencia exclusiva a las que hace referencia
nuestra Constitución?

Plaza de las Cortes de CasÜlla y
León s/n

47015 Valladolid

Tel,983.421566

Fax 983 421544

giupo.sodalista@ccyi.es

Valladolid a 15 de septiembre de 2023

La Procuradora

Ana Sánchez Hernández,
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Partido

Socialista

de Castilla

y León
A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Luis Vázquez Fernández, Procurador perteneciente al GRUPO

Grupo PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo
establecido en los artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara;

Cortes de

Castilla y León
¿Cómo valora la Junta de Castilla y León el servicio esencial de atención de
llamadas de emergencia 112 de Castilla y León?

Valladolid a 15 de septiembre de 2023

El Procurador

Raza de las Cortes de Casliiia y
Leóns/n

47015 Valladolid

Tel.983.421566

Fax 983 421544

gnipo.sociaiista@ccyl.es

José Luis Vázquez Fernández,



Partido

Socialista

de Castilla

y León

Plaza de las Cortes de Castilla y
León sin

47015Valladolid

Tel,983.421566

Fax 983 421544

9rupo.s0ciaIista@ccyl.es
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON

Yolanda Sacristán Rodríguez, Procuradora perteneciente a! GRUPO

Grupo PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, a! amparo de lo
establecido en los artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

Cortes de

Castilla y León
¿Considera la Junta de Castilla y León, que esta atendiendo las reclamaciones
laborales de las y los empleados públicos autonómicos?

Valladolid a 15 de septiembre de 2023

La Procuradora

Yolanda Sacristán Rodríguez,



P  OP/U00291
Cortas^ dé Castilla ̂  León
Reslstfü de Entradé
'•iúniere Résistro? 422d
l?/09/2023 lOHSnO

Partido

Socialista

deCastitia A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN
y León ■ '■

Juan Luis Cepa Álvarez, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO
Grupo SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los

Parlamentario artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente
O0Cl3llSl3

Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:
Cortes de

Castilla y León
Después de dos años de sequía, de precios muy elevados para los insumos, ahora se
complica la situación de la ganadería con la aparición de numerosos brotes de la
Enfermedad Hemorrágica epizoótica (EHE). A parte de criticar al Gobierno de España.

PREGUNTA

Plaza de las Cortes de Caslllla y
León s/n

47015 Valladolld
Tel.983.421566
Fax 983 421544

gnjpo.socíalista@ccyl.es

¿Qué medidas está adoptando la Junta de Castilla y León para mitigar tanto la
enfermedad hemorrágica epizoótica, como las consecuencias económicas de la
misma?

Valladolid a 15 de septiembre de 2023

El Procurador

Juan Luís Cepa Alvarez,
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Partido

Socialista

de Castilla

y León

Cortes de

Castilla y León

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Diego Moreno Castrillo, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO
Gnjpo SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los

^i^'culos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente
Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

¿Qué previsiones tiene la Junta de Castilla y León para la finalización de las obras
y puesta en servicio del nuevo Conservatorio Profesional de Música de la ciudad
de León?

Plaza de las Corles de Castilla y
leóns/n

470l5VaiIadolid

Tel.983.421566

Fax 983 421544

grupo.socialista@ccyl.es

Valladoiid a 15 de septiembre de 2023

El Procurador

Diego Moreno Castrillo,
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Partido

Socialista

de Castilla

y León
A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Virginia Jiménez Campano, Procuradora perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO
Grupo SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los

^^^Sista artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente
Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara;

Cortes de

CastiilayLeón

Teniendo en cuenta el gravísimo problema con el que se enfrentan los dos institutos de
Educación Secundaria Obligatoria y de Bachillerato, sobrepasando la capacidad de
albergar a más alumnado en la ciudad de Miranda de Ebro, se pregunta:

¿Se ha planteado la Junta de Castilla y León la implantación de un tercer Instituto
de enseñanza en Miranda de Ebro?

Raza de las Cortes de Castilla y
León s/n

470i5Vaiiadoiid Valladolid a 15 de septiembre de 2023
TeL983.421565

Fax 983 421544

grupo.$oci^ista@ccyl.es I
La Procuradora

Virginia Jiménez Campano,
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON

José Antonio Palomo Martín, procurador del Grupo Parlamentario VOX Castilla

y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del

Reglamento de las Cortes de Castilla y León, formula la siguiente pregunta, para

su contestación oral ante el Pleno:

¿Cree usted que corren peligro las modernizaciones del Canal Bajo del

Bierzo, la Ribera Alta del Forma y el Canal del Bajo Carrión?

En Valladolid, a 14 de septiembre de 2023

Fdo. José Antonio Palomo Martín
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

D. Juan Antonio Palomar Sicilia, Procurador del Grupo Parlamentario UPL-Soria ¡YA!,

de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del

Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente Pregunta para su

contestación Oral ante el Pleno:

Sr. Consejero: ¿Cómo valora el Incremento de número de traslados de pacientes

desde Soria a hospitales de fuera de esta provincia?

En Soria, a 14 de septiembre de 2023.

EL PROCURADOR,

Fdo.: Juan Antonio Palomar Sicilia

Cortes de Castilla y León, Plaza de las Cortes de Castilla y León, 1 - 47015 Valladolid (España)

grupo. üplsv@ccvl.es
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Ramón García Fernández, Procurador de Unión del Pueblo Leonés (UPL).
del GRUPO PARLAMENTARIO UPL-SORIA jVAI de las Cortes de Castilla y
León, al amparo de lo establecido en los artículos 157 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta a la Junta de Castilla y
León, para su contestación oral ante el Pleno.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Junta de la caída del número de nacimientos registrada
en el primer semestre de este año, así como de la evolución de este índice en la
última década?

Valladolid, a 14 de septiembre de 2023

EL PROCURADOR

Fdo.: José Ramón García Fernández

Cortes de Castilla y León, Plaza de las Cortes de Castilla y León, 1 - 47015 Valladolid (España]

grupo.uplsv(5)ccvl.es
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Alicia Gallego González, Procuradora de Unión del Pueblo Leonés (UPL), del
GRUPO PARLAMENTARIO UPL-SORIA ¡YA! de las Cortes de Castilla y León,
al amparo de lo establecido en los artículos 157 y siguientes del Reglamento de
la Cámara, formula la siguiente pregunta a la Junta de Castilla y León, para su
contestación oral ante el Pleno.

PREGUNTA

¿Qué acciones y medidas tiene previstas la Junta para hacer frente a la
enfermedad hemorrágica epizoótica tanto para combatirla como para paliar las
consecuencias y daños que están sufriendo nuestros ganaderos?

Valladolid, a 14 de septiembre de 2023

LA PROCURADORA

Fdo.: Alicia Gallego González

Cortes de Castilla y León, Plaza de las Cortes de Castilla y León, 1 - 47015 Valladolid (España)

grupo.üplsv(5)ccvl.es
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Por Ávila ] Grupo Parlamentario Mixto

Cortes de Castilla y León

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILU Y LEON

D. Pedro José Pascual Muñoz, procurador de Por Ávila perteneciente al Grupo Parlamentario

Mixto de las Cortes de Castilla y León, a! amparo de lo establecido en los artículos 155 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente

PREGUNTA PARA SU CONTESTACIÓN ORAL ante el Pleno de la Cámara:

PREGUNTA

¿Cree la Junta de Castilla y León que está cumpliendo con el artículo 43.3 del Estatuto de

Autonomía?

En Valiadolid, a 14 de septiembre de 2023

EL PROCURADOR,

Fdo.: Pedro José Pascual Muñoz
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A LA MESA DE US CORTES DE CASTILU Y LEÓN

D. Juan Pablo Fernández Santos, perteneciente al Grupo Mixto en las Cortes de Castilla y León,

en representación de UNIDAS PODEMOS, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta a la Junta de Castilla y

León para su contestación oral ante el pleno.

PREGUNTA

¿Considera la Junta de Castilla y León adecuado patrocinar un taller que enseña a niños y

niñas a fabricar banderillas y a clavárselas a un animal?

En Valladolid a, 15 de septiembre de 2023.

Edo.: Juan Pablo Fernández Santos


